
TIA Sesión Ordinaria número trece

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número trece del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
reunido el día nueve de Abril del ano dos mil veinticinco.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día nueve de Abril del a-ño dos mil veinticinco, día y hora señalados
para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional,
por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Craz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la
Tercera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada e n Respo nsab ilidades Administrativas. Prese nte .

Magistrado Joaquín Roque Gonzá.lez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especialtzada en Responsabilidades
Administrativas. Presente.

La Secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes las dos Magistradas y los tres
Magistrados Titulares que integran el Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez que había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día nueve de Abril
del año dos mil veinticinco.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos L2, 15 fracción III, VII, VIII, L6, 17, 18, 32 fracción I, 33
fracciones I, III, XI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Magistrada
Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la Primera S

Instrucción; Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Ti
de la Tercera Sala de Instrucción; Magistrado Manuel Gar
Quintanar, Titular de la Cuarta Especializada
Responsabilidades Administrativas; o Joaq
GonzáJez Cerezo, Titular de la Quin Es
Responsabilidades Administrativas y
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Sesión Ordinaria número trece

Secretaria General de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe,
poniendo a consideración de los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número trece del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día nueve de Abril del año dos mil veinticinco.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/1"S/ L28/2O24, promovido por 

 en contra del Presidente Municipal
de Jiutepec, Morelos  otras (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazalrtiento).

4. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|l"5/203 /2024, promovido por

, en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y otra.

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI I"Sl2I2/2024, promovido por

 en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y otra.

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ I"S /246 /2024, promovido por 

 en su carácter de apoderada legal de 
 en contra del Director de

Tránsito y Vialidad Municipal de Jojutla, Morelos y otra.

7. Aprobación de Resolución que presenta la M"gstrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €r el
expediente número TJAI I"S 12I412024, promovido por

 en contra de la Subprocuradora Fiscal
de Asuntos Estatales, de la Procuraduría Fiscal del Estado de
la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo Estatal.

Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/1"S/9I12024, promovido por

, en su carácter de Síndico y
representante legal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos
yo en contra de Juicio de
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TIA Sesión Ordinaria número trece

9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrtrcción de este Tribunal, en el
expediente númerc TJAI I"S 124212024, promovido por

 en contra de
 en su carácter, Agente de Policía de Transito y

Vialidad adscrito a la Dirección General de Policía Vial de la
Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca
del H. Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca, Morelos y
otra.

1O. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|l"S/ L7512024, promovid.o por

en contra del la Directora General
de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y otras.

11. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"S/ 17612024, promovido por 

 por conducto de 
 en su

carácter de Presidente, Secretario y Tesorero, en contra de la
Secretaría de Movilidad y Transporte del Estado de Morelos.

12. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI l"Sl206/2024, promovido por

en contra del Director General de
Recaudación dependiente de la Coordinación de Política de
Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado
de Morelos y otra.

13. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI l"S l27I 12024, promovido por

, en contra del Director de
Tránsito Municipal de la Secretaría de Seguridad Fública,
Tránsito y Vialidad del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos, y
superior jerárquico de  y otra.

Sesunda Sala

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"l24Bl2024, promovido por

, en contra del Ayuntamiento
Constitucional de Temixco, Morelos y otros (aplazado
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada; se
aplazarriento).

rel

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Ti
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, efl
expediente número TJA|2"S I 2024 por

tra de n
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Sesión Ordinaria número trece

Morelos y otros (aplazado por la Magistrada Titular de la
Primera Sala de Instrucción).

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S 125212024, promovido por

z, en contra de la
Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales de la
Procuraduría Fiscal de la Secretaría de Hacienda del Poder
Ejecutivo Estatal.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S /25312024, promovido por

en contra de la Subprocuradora Fiscal
de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal de la Secretaría
de Hacienda del Poder Ejecutivo Estatal.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S|3O9 /2024, promovido por 

en contra del Policía de Tránsito,
Agente de Policía de Tránsito y Vialidad, Agente de Tránsito,
Agente Vial Pie Tierra, Moto Patrullero, Auto Patrullero, o el
cargo que ostente en la Dirección General de Seguridad
Pública, Tránsito y Protección Civil del Municipio Indígena de
Xoxocotla, Morelos y otro, Dirección de Tránsito del Municipio
Indígena de Xoxocotla, Morelos y otros.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"51282/2024, promovido por

en contra de la Tesorería Municipal del
Ayuntamiento de Xoxocotla, Morelos y otros.

Tercera Sala

20. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrtrcción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/l2O/2024, prornovido por

, €fl contra del Director
General de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializadal.

2L. Aprobación de Resolución que presenta la M"gstrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente núm ero 04 I 2023-3, promovido por 

' en representación de su menor hijo de iniciales
G.R.B.S., en contra del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos, y
otros. Incompetencia declinada por la Juez Segundo Familiar

era Instancia del Sexto Distrito Judicial en el Estado
(aplazado por el Magistrado Titular de la Segunda

de

Instrucción).

4



TIA Sesión Ordinaria número trece

22. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S 12412024, promovido por el
Síndico Municipal de Puente de Ixtla, Morelos, en contra de

23. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S 12I512023, promovido por

en contra del Director de Hacienda
de Xoxocotla, Morelos y otros.

24. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S lI2I12024, promovido por

 en contra del Tesorero de Jiutepec,
Morelos y otros.

25. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5l2O3 12023, promovido por 

 en contra del H. Ayuntamiento de
Cuautla, Morelos.

26. P'probación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 3"S / 106 / 2024, promovido por

en contra de la Subprocuradora
Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal
dependiente de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del
Estado de Morelos; y otra.

27. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 3 "S I 47 I 2O2O , promovido por

, en contra del Director General del
Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de
Cuernavaca, Morelos; y otros. En cumplimiento de amparo
directo número L7 /2024.

Cuarta Sala

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-056/ 2024,
promovido por , en contra del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y otros (aplazado
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; se
aplazamiento).

el

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Ti ar
de la Cuarta Sala de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 4"S JRNF- L3O / 23, prornovido
por tra del de
Yautepec, Morelos y otros (a
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Sesión Ordinaria número trece

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJAI4"SERA/JDB- IO3 I 2021, promovido
por , €r contra del
Ayuntamiento de Yautepec, Morelos.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-OO4 /2024,
promovido por en contra del Titular de la
Dirección General de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y
otro.

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-07 I /2024,
promovido por  en contra de los
Integrantes del Cabildo del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJ Al 4"SERA/JDN-208/ 2024, promovido
por en contra de la Subprocuradora
Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal del
Estado de Morelos y otro.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/4"SERA/JDN- Il3 / 2024, promovido
por en contra del Director de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

35. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/ 4"SERA/JDN- 184/2024, promovido
por  en contra de la Subprocuradora
Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal del
Estado de Morelos y otro.

36. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN- IB8 I 2024, promovido
por  en contra de la Subprocuradora
Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal del
Estado de Morelos y otro.

37. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-045/ 2023
promovido por , en contra del
Ayun Municipal Constitucional de Emiliano Zapata,

cumplimiento de amparo directo número
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TIA Sesión Ordinaria número trece

Ouinta Sala

38. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJA/ S"SERA/ JDN-227 I 2024, promovido
por , en su carácter de
administrador único de la empresa 

 en contra del Secretario de
Desarrollo Sustentable del Gobierno del Estado de Morelos
(aplazado por la Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrurcción).

39. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €n el
expediente número TJA/ S"SERA/ 241 I 2024, promovido por

en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento Constitucional de Temixco, Morelos y otros.

4O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/S"SERA/223 /2024, promovido por

 en contra del Director General de
Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

41. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-283/ 2024, promovido
por  en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y otro.

42. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5"SERA/025 / 2O24-TRA, promovido
por  en su carácter de Síndica
Municipal del Ayuntamiento de Jojutla, Morelos y el
ciudadano 

43. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5"SERA/027 / 2O24-TRA, promovido
por , en su carácter de Síndica
Municipal del Ayuntamiento de Jojutla, Morelos y el
ciudadano 

44. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-253/ 2024, promovido
por , efl su carácter de
representante legal de

, en contra del
Dirección de Tránsito del Municipio
nombre Alberto García Aguilar (sic)

45. Aprobación de Resolución que
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Sesión Ordinaria número trece

expediente número TJAI 4"SERA/JRNF-246 12023, promovido
por en contra del Presidente Municipal de
Jiutepec, Morelos y otros.

Asunto Jurisdiccional Diverso

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número 8051 12025, que
suscribe la , en su
carácter de Secretaria del Juzgado Sexto de Distrito del
Décimo Octavo Circuito en el Estado de Morelos, por el que
notifica que en el juicio de amparo indirecto número 588 /2024
promovido por el Magistrado en Retiro Jorge Alberto Estrada
Cuevas, se dictó sentencia de fecha treinta y uno de Marzo del
año en curso, en la que se determinó sobreseer el citado juicio.
Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya
lugar.

Asuntos administrativos

47. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del ano dos mil veinticinco.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Monica Boggio Tomasaz
Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del ano dos mil veinticinco.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
a1 mes de Matzo del año dos mil veinticinco.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes deMarzo del año dos mil veinticinco.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del año dos mil veinticinco.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Jitular de la Tercera Sala de Instrucción de este

relativo al mes de l|y'f.arzo del año dos mil veinticinco
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TIA Sesión Ordinaria número trece

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veinticinco.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Marzo del ano dos mil veinticinco.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzáLez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Matzo del año dos mil veinticinco.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidad.es Administrativas de este
Tribunal, relativo a1 mes de Marzo del año dos mil veinticinco.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Marzo del ano dos mil veinticinco.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del a-ño dos mil veinticinco.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Marzo del ano dos mil veinticinco, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de
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60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de
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Sesión Ordinaria número trece

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gárlvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del ano dos mil veinticinco.

62. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Gálvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del año dos mil veinticinco.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta aI Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno,
como encargada de despacho del Órgano Interno de Control de
este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos
mil veinticinco.

64. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en sLr carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes d.e

Marzo del ano dos mil veinticinco.

65. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado José Luis Lomelí Martinez, en srJ carácter Visitador
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil veinticínco.

66. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el Acuerdo del
Informe trimestral de los ingresos y gastos efectuados, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondientes del primero de Enero al treinta y uno de
Marzo del año dos mil veinticinco. Lo anterior, para su
análisis, discusión y, en srl caso, aprobación.

67. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el Acuerdo de la
Cuenta Pública Consolidada Trimestral del periodo del
primero de Enero al treinta y uno de Matzo del año dos mil
veinticinco del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en su

. caso, aprobación.

68. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el Acuerdo del
Informe de de Gestión Financiera del Tribunal de

tiva del Estado de Morelos, del periodo del
ero al treinta y uno de Maszo del año dos mil

cta
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veinticinco. Lo anterior, para su anáfisis, discusión y, en su
caso, aprobación.

69. Asuntos Generales.

7O. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número trece del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día nueve
de Abril del año dos mil veinticinco.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número trece
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día nueve de Abril del ano dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cntz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación a este
punto del orden del día. En atención a ello, en uso de la voz, la
Doctora en Derecho Vanessa Gloria Carmona Viveros, Magistrada
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, solicitó retirar del orden
del día el punto número veinticinco, correspondiente al expediente
número TJA/3aS l2O3 /2023.

Asimismo, en uso de la palabra, el Maestro en Derecho Manuel
García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, precisó que el expediente número
TJA/4aSERA/JRAEM-004/2024, corresponde a una aclaración de
sentencia; por lo que pidió reaJizar la modificación en el orden del
día de la presente Acta.

Retomando el uso de la voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a las Magistradas y
los Magrstrados integrantes del Pleno, si tenían alguna otra
observación que hacer en relación con este punto del ord.en del día;
a lo que contestaron que no. Por 1o que, sometió a votación las
peticiones formuladas por la Magistrada Titular de la Tercera Sala
de Instrucción y el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, ambos de este Tribunal Jurisdiccional, para
las modificaciones respectivas, por las precisiones
mencionadas; mismas que se aprobaron por unanimidad d

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la vo
que realizaton las Magistradas y los Magistrados integrantes
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, respecto de la aprobación
las peticiones realizadas por la Titular de la Tercera Sala
de Instrucción y el Magistrado de Cuarta Sala
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emitieron su voto a favor de las mismas; por 1o que el punto de
acuerdo tuvo cinco votos favor.

En ese sentido, el Pleno aprobó por unarrimidad de cinco votos, la
modificación y aprobación del orden del día de la Sesión Ordinaria
número trece del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día nl¡eve de Abril del año dos mil
veinticinco. Lo anterior, para los efectos legales a que haya lugar y
de conformidad a 1o establecido en los artículos 4, 16, 17, 18
fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 del Reglamento
Interior del Tribunal. Quedando de la siguiente ma.nera:

ORDEN DEL DIA

1, Lista de Asistencia

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número trece del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día nueve de Abril del año dos mil veinticinco.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala d.e Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAIl"S/ l2Bl2O24, promovido por 

 en contra del Presidente Municipal
de Jiutepec, Morelos y otras (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazarriento).

4. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"S/203 /2024, promovido por

 en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y otra.

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI l"S 121212024, promovido por

 en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y otra.

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ L"S 1246 /2024, promovido por

 en su carácter de apoderada legal de 
 en contra del Director de

Tránsito y Vialidad Municipal de Jojutla, Morelos y otra.

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expedien número TJA/ L"S /2I4 /2024, promovido por

en contra de la Subprocuradora Fiscal
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de Asuntos Estatales, de la Procuraduría Fiscal del Estado de
la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo Estatal.

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|l"S/9 L 12024, promovido por

 en su carácter de Síndico y
representante legal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos
y otros, en contra de  Juicio de
Lesividad.

9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ I"S 124212024, promovido por

 en contra de 
 en su carácter, Agente de Policía de Transito y

Vialidad adscrito a la Dirección General de Policía Vial de la
Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca
del H. Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca, Morelos y
otra.

1O. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|l"S/ 17512024, promovido por

en contra del la Directora General
de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y otras.

11. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"S/ L7612024, promovido por 

por conducto de
 en su

carácter de Presidente, Secretario y Tesorero, en contra de la
Secretaría de Movilidad y Transporte del Estado de Morelos.

12. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI l"S l206 /2024, promovido por

 en contra del Director General de
Recaudación dependiente de la Coordinación de Política de
Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado
de Morelos y otra.

13. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ L"S /27 I /2024, promovido por

, en contra del Director de
Tránsito Municipal de la Secretaría de Seguridad Pública,
Tránsito y Vialidad del Ayuntamiento de Jiutepec, S,Y
superior jerárquico de
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expediente número TJA/2"124812024, promovido por 
 en contra del Ayuntamiento

Constitucional de Temixco, Morelos y otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada; segundo
aplazarriento).

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S /25512024, promovido por

, en contra de la Comisión
Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento de Tepoztlán,
Morelos y otros (aplazado por la Magistrada Titular de la
Primera Sala de Instrucción).

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S /252 /2024, promovido por

, en contra de la
Subprocuradora Fiscal Asuntos Estatales de la
Procuraduría Fiscal de la Secretaría de Hacienda del Poder
Ejecutivo Estatal.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S /253 /2024, promovido por

en contra de la Subprocuradora Fiscal
de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal de la Secretaría
de Hacienda del Poder Ejecutivo Estatal.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"5 /3O9 /2024, promovido por 

eÍt contra del Policía de Tránsito,
Agente de Policía de Tránsito y Vialidad, Agente de Tránsito,
Agente Vial Pie Tierra, Moto Patrullero, Auto Patrullero, o el
cargo que ostente en la Dirección General de Seguridad
Pública, Tránsito y Protección Civil del Municipio Indígena de
Xoxocotla, Morelos y otro, Dirección de Tránsito del Municipio
Indígena de Xoxocotla, Morelos y otros.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"5 /282 /2024, promovido por

 en contra de la Tesorería Municipal del
Ayuntamiento de Xoxocotla, Morelos y otros.

Tercera Sala

2O. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/I2O/2O24, promovido por

, €fl contra del Director
General de Recursos Humanos de la Secretaría de

tración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos
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(aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada).

2L. F'probación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número O4 12023-3, promovido por 

€r representación de su menor hijo de iniciales
G.R.B.S., en contra del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos, y
otros. Incompetencia declinada por la Juez Segundo Familiar
de Primera Instancia del Sexto Distrito Judicial en el Estado
de Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Segunda
Sala de Instrucción).

22. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S 124 12024, promovido por el
Síndico Municipal de Puente de Ixtla, Morelos, en contra de

23. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S 121512023, promovido por

en contra del Director de Hacienda
de Xoxocotla, Morelos y otros.

24. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|3"S/ L2I12024, promovido por

en contra del Tesorero de Jiutepec,
Morelos y otros.

25. P'.probación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S I 106 12024, promovido por

 en contra de la Subprocuradora
Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal
dependiente de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del
Estado de Morelos; y otra.

26. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5 /47 /2O2O, promovido por

 en contra del Director General del
Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de
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28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF- I3O 12023, promovido
por en contra del Ayuntamiento de
Yautepec, Morelos y otros (aplazado por el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializadal.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/ 4"SERA/JDB-103/2O2L, promovido
por , eo contra del
Ayuntamiento de Yautepec, Morelos.

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-OO4 I 2024,
promovido por en contra del Titular de la
Dirección General de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y
otro. En aclaración de sentencia.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-O7l12024,
promoüdo por en contra de los
Integrantes del Cabildo del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-208 I 2024, promovido
por  en contra de la Subprocuradora
Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal del
Estado de Morelos y otro.

33. Aprobación de Resolución qu"e presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/JDN- Il3 / 2024, promovido
por  en contra del Director de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/4"SERA/JDN- I84 / 2024, promovido
por en contra de la Subprocuradora
Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal del
Estado de Morelos y otro.

35. Aprobación de Resolución que presenta el Magrstrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJ A/ 4"SERA/JDN- I88 I 2024, promovido
por  en contra de la Subprocuradora
Fis de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal del
Es de Morelos y otro.

T6
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36. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-045/ 2023
promovido por , en contra del
Ayuntamiento Municipal Constitucional de Emiliano Zapata,
Morelos. En cumplimiento de amparo directo número
r3r / 2024.

Ouinta Sala

37. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/S"SERA/ JDN-227 I 2024, promovido
por , en su carácter de
administrador único de la empresa 

 en contra del Secretario de
Desarrollo Sustentable del Gobierno del Estado de Morelos
(aplazado por la Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción).

38. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJAIS"SERA/24L / 2024, promovido por

en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento Constitucional de Temixco, Morelos y otros.

39. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/ S"SERA/ 223 I 2024, promovido por

 en contra del Director General de
Recursos Humanos de la Secretaria de Administración del
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

4O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-283 I 2024, promovido
por en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y otro.

41. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/5"SERA/O25 I 2O24-TRA, promovido
por  en su carácter de Síndica
Municipal del Ayuntamiento de Jojutla, Morelos y el
ciudadano 

42. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
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por , efl su carácter de
representante legal de 

eo contra del Policía Vial adscrito a la
Dirección de Tránsito del Municipio de Xochitepec, Morelos, de
nombre Alberto García Aguilar (sic).

44. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/ 4"SERA/JRNF-246 12023, promovido
por  en contra del Presidente Municipal de
Jiutepec, Morelos y otros.

Asunto Jurisdiccional Diverso

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número 8051 /2025, q.ue
suscribe la  en su
carácter de Secretaria del Jwzgado Sexto de Distrito del
Décimo Octavo Circuito en el Estado de Morelos, por el que
notifica que en el juicio de amparo indirecto número 588 /2024
promovido por el Magistrado en Retiro Jorge Alberto Estrada
Cuevas, se dictó sentencia de fecha treinta y uno de Marzo del
año en curso, en la que se determinó sobreseer el citado juicio.
Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya
lugar.

Asuntos administrativos

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del año dos mil veinticinco.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Monica Boggio Tomasaz
Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veinticinco.

4A. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del ano dos mil veinticinco.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes deMarzo del año dos mil veinticinco.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tri , da cuenta al Pleno el informe de actividades de la

Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la
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Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del año dos mil veinticinco.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del ano dos mil veinticinco.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del ano dos mil veinticinco.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Marzo del ano dos mil veinticinco.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzáJez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil veinticinco.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes deMarzo del año dos mil veinticinco.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Marzo del ano dos mil veinticinco.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores syde
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
relativo al mes de Marzo del año dos mil veinticinco.
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en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adá,n Yázquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del
año dos mil veinticinco.

60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del ano dos mil veinticinco.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Gálvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del año dos mil veinticinco.

62. EI Magistrado Guillermo Arroyo Crwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno,
como encargada de despacho del Órgano Interno de Control de
este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos
mil veinticinco.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, qu.e presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del ano dos mil veinticinco.

64. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado José Luis Lomelí l|l[ar.ttnez, en su. carácter Visitador
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil veinticinco.

65. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el Acuerdo del
Informe trimestral de los ingresos y gastos efectuados, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
coffespondientes del primero de Enero al treinta y uno de
Marzo del año dos mil veinticinco. Lo anterior, para su
analisis, discusión y, en su caso, aprobación.

66. El Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
pone a la consideración del Pleno, el Acuerdo de la

Pública Consolidada Trimestral del periodo del
de Enero al treinta y uno de Matzo del ano dos mil
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veinticinco del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Lo anterior, para su aná'lisis, discusión y, en su
caso, aprobación.

67. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el Acuerdo del
Informe de Avance de Gestión Financiera del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del periodo del
primero de Enero al treinta y uno de Matzo del año dos mil
veinticinco. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en sLl
caso, aprobación.

68. Asuntos Generales.

69. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de
la Sesión Ordinaria número trece del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día nueve
de Abril del año dos mil veinticinco.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAI 1"S/ I2B 12024,
promovido por , en contra del
Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y otras (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazarctiento).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crwz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de Ia voz, el
Doctor Joaquín Roque Gonzá\ez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, manifestó que emitirá Ltn voto
concurrente en el asunto que nos ocupa.

Continuando con el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA{l"S/ I2Bl2O24; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con el voto concurrente del Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada.

Después, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaron las Magistradas y los Magrstrados integrantes del
Pleno d.e este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto
de resolución del expediente número TJA|l"S/ l2Bl2024, quienes
expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del mismo
por cuanto al fondo del asunto; con el voto concurren que
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Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al. Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €o el expediente número TJA|1"S/2O3 /2024,
promovido por  en contra del Director
General de Recaudación del Estado de Morelos y otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJAI 1"5/203 /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cinco del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJAII"S/2L212O24,
promovido por  en contra del Director
General de Recaudación del Estado de Morelos y otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ l"S /2L2 /2024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ. Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto orden del día.- Aprobación de Resolución que
agistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
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este Tribunal, €r el expediente número TJA|L"S|246/2O24,
promovido por en su carácter de apoderada legal
de  en contra del Director
de Tránsito y Vialidad Municipal de Jojutla, Morelos y otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenÍan alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJAI L"S 1246 l2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo LG de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación coffespondiente.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €o el expediente número TJAI L"S l2I4 12024,
promovido por , en contra de la
Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales, de la Procuraduría
Fiscal del Estado de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo
Estatal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ L"S l2I4 12024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera SaIa de Instrucción de
este Tribunal, eo el expediente número TJAI 1"S/9 L /2024,
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Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el
Maestro en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada, expresó que emitirá un voto
concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roque Gonzá\ez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, señaló
gue, de igual forma, emitirá un voto concurrente en el asunto que
nos ocLrpa.

Acto continuo, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"S/9I l2o2a; el cual se aprobó por unanimidad de votos, con
los votos concl¡.rrentes de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaron las Magistradas y los Magistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"S/9I 12024, quienes expresaron su conformidad y emitieron
su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con los
votos concurrentes que señalaron que emitirán los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas; por 1o tanto,
tuvo cinco votos a favor.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/1"S/9I12O24, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta SaIa Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la SaIa y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA|I"S|242/2O24,
promovido por en contra de

 erL su carácter, Agente de Policía de
Transito y Vialidad adscrito a la Dirección General de Policía Vial
de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca
del H. Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca, Morelos y otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación

en relación al proyecto de resolución; a lo que
que no. Por 1o gr"l al no haber comentarios al respecto,
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sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ I"S 1242l2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJ A I 1 "S / 17 5 / 2024 ,

promovido por  en contra de la
Directora General de Recursos Humanos del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y otras.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cntz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la voz, eI
Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, solicitó eI aplazamiento del presente
asunto del orden del día.

Por consiguiente, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a las
Magistradas y los Magistrados, si tenían alguna otra observación
que hacer al respecto; a lo que contestaron que no. Por 1o gu€,
sometió a votación la solicitud que formuló el Doctor Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, para aplazar el proyecto de resolución del expediente
número TJA/ 1"S/ L7512024; la que se aprobó por unanimidad de
votos.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación que
reaJizaron las Magistradas y los Magistrados de este Tribunal
Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/ 1"S/ l75l2O2a; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

por 1o

Por 1o anterior, el Pleno acordó por unanimidad de cinco tos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del te
número TJAI 1"S/ L7512O24, promovido por 

en contra de la Directora General de Recursos Humanos d
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y otras; a razón de la
solicitud que formuló el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y, en su mom to, llevar a o la firma
correspondiente. Lo anterior, con to en 1o uesto en
los artículos 4 fracción III, 16, L7, I
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de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7.

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAll"S/ 17612024,
promoüdo por 

en su carácter de Presidente, Secretario y Tesorero, en contra de la
Secretaría de Movilidad y Transporte del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJ A / 1 "S / 17 6 / 2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera SaIa de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJAI I"S /206 12024,
promovido por en contra del Director
General de Recaudación dependiente de la Coordinación de Política
de Ingresos de la Secretaria de Hacienda del Gobierno del Estado
de Morelos y otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ 1"5 /206 l2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
par a su notificación correspondiente.
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Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAI l"S 127 I I 2024,
promovido por en contra del Director
de Tránsito Municipal de la Secretaría de Seguridad Pública,
Tránsito y Vialidad del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos, y
superior jerárquico de

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo qLle
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJAI l"S 127 L l2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €n el expediente número TJAl2"l248l2O24,
promovido por , en contra del
Ayuntamiento Constitucional de Temixco, Morelos y otros (aplazado
por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada; segundo
aplazaniento).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la voz, el
Maestro en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada, precisó que emitirá un voto
concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque Gonzá),ez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, anunció
eue, de igual forma, emitirá un voto concurrente en el asunto que
nos ocupa.

A continuación, en uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"/248/2O24; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
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aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA|2" 124812024, quienes expresaron su conformidad y emitieron
su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con los
votos concurrentes que anunciaron que emitirán los Magistrad.os
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas; por lo tanto,
tuvo cinco votos a favor.

Por lo tanto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA|2" 1248 /2024, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez d. Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto quince del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/2"S /25512024,
promovido por , en contra de la
Comisión Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento de
Tepoztlán, Morelos y otros (aplazado por la Magistrada Titular de la
Primera Sala de Instrucción).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"5 /255 /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
par a su notificación correspondiente.

Punto dieciséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/2"S 1252/2024,
promovido por  en contra de la
Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría
Fiscal de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo Estatal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los

tegrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
relación al proyecto de resolución; a 1o que
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contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"S l252l2o2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/2"S 125312024,
promovido por i, en contra de la
Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría
Fiscal de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo Estatal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"S l253l2o2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto dieciocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, er el expediente número TJAl2"Sl3O9l2O24,
promovido por en contra del Policía
de Tránsito, Agente de Policía de Tránsito  Vialidad, Agente de
Tránsito, Agente Vial Pie Tierra, Moto Patrullero, Auto Patrullero, o

el cargo que ostente en la Dirección General de Seguridad Pública,
Tránsito y Protección Civil del Municipio Indígena de Xoxocotla,
Morelos y otro, Dirección de Tránsito del Municipio Indígena de
Xoxocotla, Morelos y otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyec to de resolución del
expediente TJA/2"S l3O9 l2O2a; mi que se aprobó
unanimidad de cinco votos, de a 1o establecidoen
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Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrrrcción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA|2"S /28212024, promovido por 

en contra de
la Tesorería Municipal del Ayuntamiento de Xoxocotla, Morelos y
otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la voz, el
Maestro en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada, indicó que emitirá un voto
concurrente en el presente asunto.

De igual manera, en uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, manifestó que emitirá un voto concurrente en el
asunto antes referido.

Retomando en uso de Ia voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"5/28212024; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que reaJizaron las Magistradas y los Magistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"51282 /2024, quienes expresaron su conformidad y
emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto;
con los votos concurrentes que manifestaron que emitirán los
Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas;
por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó por un¿¡.nimidad de cinco votos,
la sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/2"S128212024, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque Gonzáfez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien

turnó el expediente respectivo a la Secretaría demediante
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la SaIa
para su notificación correspondiente.

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €o el expediente número TJA/ 3"S I I2O I 2024,
promovido por en contra del
Director General de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos (aplazado
por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ 3"S I l2O l2o2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número O4l2023-3, promovido por

 en representación de su menor hijo de
iniciales G.R.B.S., en contra del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos,
y otros. Incompetencia declinada por Ia Juez Segundo Familiar de
Primera Instancia del Sexto Distrito Judicial en el Estado de
Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de acuerdo de anérlisis
por el que este Tribunal aceptó la competencia declinada por el Juez
Segundo Familiar de Primera Instancia del Sexto Distrito Judicial
en el Estado de Morelos, para conocer del juicio 04 I 2023-3,
promovido por  en representación de su
menor hijo de iniciales G.R.B.S., en contra del Ayuntamiento de
Cuautla, Morelos, y otros; mismo que se aprobó por unanimidad de
cinco votos, de conformidad a lo es blecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justi
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Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S 12412024,
promovido por el Síndico Municipal de Puente de Ixtla, Morelos, en
contra de 

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/3"S /2a l2o2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintitrés del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S l2I5 /2023,
promovido por en contra del Director de
Hacienda de Xoxocotla, Morelos y otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/3"S /2LS l2O23; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Funto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/ I2ll2O24,
promovido por en contra del Tesorero de
Jiutepec, Morelos y otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado .Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magi
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expediente TJA/3"S / L2I l2o2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinticinco del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, er el expediente número TJA/3"S lLO6l2O24,
promovido por  en contra de la
Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría
Fiscal dependiente de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del
Estado de Morelos; y otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/3"S / lO6l2o2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que la
denominación correcta de la autoridad demandada es
Subprocuradora de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fisca-l de
la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo y Otro. Firmándola
ante la Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe,
quien mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría
de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/ 3"S I 47 / 2O2O,
promovido por  en contra del Director
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mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJAI4"SERA/JRAEM-
056 12024, prornovido por  en contra del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazasniento).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ 4"SERA/JRAEM-056 / 2024; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
par a su notificación correspondiente.

Punto veintiocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, er el expediente número TJA/4"SERA/JRNF-
L3O/2O23, promovido por  en contra del
Ayuntamiento de Yautepec, Morelos y otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJAI 4"SERA/JRNF-L3O 12O23; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presen Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada

a7, en el expediente número TJA/4"SERA/JDB-Bete".'i:
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IO3/2O2L, promovido por , eo
contra del Ayuntamiento de Yautepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados, integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de cuenta. En atención a ello, en uso de la palabra, la
Maestra en Derecho Monica Boggio Tomasaz Merino, Magistrada
Titular de la Primera Sala de Instrucción, expresó que emitirá un
voto en contra en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, la Doctora en Derecho Vanessa Gloria
Carmona Viveros, Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción, señaló que también emitirá un voto en contra en el
asunto antes referido.

En ese mismo orden de ideas, en Llso de la palabra, el Magistrado
Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cntz, anunció
que también emitirá un voto en contra en el asunto que nos
antecede. Permaneciendo en r-lso de la voz, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JDB-LO3 I 2O2I; siendo el siguiente: los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especialízadas expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así las
Magistradas Titulares de la Primera y Tercera Salas de Instrucción,
así como el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción,
quienes votaron en contra; por 1o tanto, tuvo dos votos a favor y tres
votos en contra.

Por 1o anterior, el Pleno acordó por mayoría de tres votos de la
Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción; Magistrado
Titular de la Segunda Sala de Instrucción y de la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción, con los votos en contra de los
Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especialízada;
turnar por conducto de la Secretaría General de Acuerdos, el
expediente número TJA/4"SERA/JDB- lO3 I 2O2L, promovido por

 en contra del Ayuntamiento de
Yautepec, Morelos; a la Magistrada Titular de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal; toda vez q.ue se surtió la hipótesis legal
prevista en el artículo 16 del Reglamento Interior del Tribunal, en
el sentido de que el proyecto de resolución no contó con la
aprobación de la mayoría de las Magistradas y el Magistrado, a
razón de que el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada,
Manuel García Quintanar, ponente en el presente asunto, sostuvo
su proyecto. Por consiguiente, con fundamento en el ordenamiento
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fracción I y 33 fracciones III, XI, XVI, XX y XXV de la Ley Orgánica
en comento y 2,3,5,7 fracción I, VII inciso a); 10; 13 fracción V;
16; 32 y 33 del Reglamento Interior del Tribunal, así como para los
efectos legales a que haya lugar.

Punto treinta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
OO4l2024, promovido por  en contra del Titular
de la Dirección General de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y otro. En
aclaración de sentencia.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de aclaración de la resolución; a
lo que contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 4"SERA/JRAEM-0O4 12024; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y uno del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
O7l/2024, promovido por  en contra de
los Integrantes del Cabildo del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación at proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJAI 4"SERA/JRAEM-07 I 12024; mismo que se aprobó
por un¿¡-nimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y dos del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada

, en el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
promovido por en contra de la
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Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría
Fiscal del Estado de Morelos y otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJAI 4"SERA/JDN-208/ 2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y tres del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, efl el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
II3/2O24, promovido por en contra del
Director de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración
del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/4"SERA/JDN- 1 13 12024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que la
denominación completa de la autoridad demandada es Director
General de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración
del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos. Firmándola
ante la Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe,
quien mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría
de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al. Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y cuatro del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sa-la
Especializada de este Tribunal, eo el expediente número
TJA/ 4"SERA/JDN-L84 12024, promovido por 

en contra de la Subprocuradora Fiscal de Asuntos
de la Procuraduría Fiscal del Estado de Morelos y otro.

En el desahogo de este punto del orden día, en uso de la pala
el Magistrado Presidente, preguntó
Magistrados integrantes del Pleno, si

Magis
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contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/4"SERA/JDN- 184/ 2024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
par a su notificación correspondiente.

Punto treinta y cinco del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/4"SERA/JDN- 188/2O24, promovido por 

 efl contra de la Subprocuradora Fiscal de Asuntos
Estatales de la Procuraduría Fiscal del Estado de Morelos y otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo qrre
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
exped.iente TJA/ 4"SERA/JDN- 1BB/ 2O24; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y seis del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJAI4"SERA/JRAEM-
O45 /2023 promovido por  en contra del
Ayuntamiento Municipal Constitucional Emiliano Zapata,
Morelos. En cumplimiento de amparo directo número l3I/2024.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación at proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJAI 4"SERA/JRAEM-0 45 12023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante listá türnó el expediente iespectivo a la Secretaría de
Estu
para

y Gugnta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
n correspondiente.SLl
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Punto treinta y siete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €o eI expediente número TJA/5"SERA/JDN-
227 12024, promovido por , en su
carácter de administrador único de la empresa 

 efl contra del Secretario
de Desarrollo Sustentable del Gobierno del Estado de Morelos
(aplazado por la Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cntz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían algún manifestación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra,la
Doctora Vanessa Gloria Carmona Viveros, Magistrada Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, pidió que se aplazara el presente
asunto del orden del día.

A continuación, en uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, preguntó a las
Magistradas y los Magistrados, si tenían alguna otra observación
que hacer al respecto; a 1o que contestaron qrre no. Por lo cual,
permaneciendo en uso de la palabra, sometió a votación la petición
que realizóIa Doctora Vanessa Gloria Carmona Viveros, Magistrada
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, para aplazar el proyecto
de resolución del expediente número TJA/5"SERA/JDN-227 12024;
la que se aprobó por unanimidad de votos.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realízaron las Magistradas y los Magistrados de este Tribunal
Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que realizó la
Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/ S"SERA/ JDN-227 I 2O2a; quienes expresaron su conformidad
con la propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma;
por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En esa tesitura, el Pleno acordó por un¿rnimidad de cinco votos,
aplazat, por segunda ocasión, la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJAI5"SERA/JDN-227 12024,
promovido por  en su carácter de
administrador único de la empresa 

€r contra del Secretario de Desarrollo
Sustentable del Gobierno del Estado de Morelos; a razón de la
petición que realizó la Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos y, en su momento, llevar a cabo la firma
coffespondiente. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en
los artículos 4 fracción III, 16, 17, 18 apartado A, fracción XVI y 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelo
Ley de Justicia Administrativa

apli supletoria a

disposición expresa de su artículo 7.
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Punto treinta y ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/S"SERA/24L 12024,
promovido por  en contra del Presidente
Municipal del Ayuntamiento Constitucional de Temixco, Morelos y
otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presid,ente, preguntó a las Magisfl¿d¿5 y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA/24I l2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y nueve del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, er el expediente número
TJAIS"SERA/223 /2024, promovido por
en contra del Director General de Recursos Humanos de la
Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA|223 /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, €D el expediente número TJA/S"SERA/JDN-
283/2024, promovido por  en contra del
Director Genenal de Recaudación del Estado de Morelos y otro.

de este punto del orden del día, en uso de lavoz, el
M Presidente, preguntó a las Magistradas y los

integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
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que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA/JDN-283 /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su noüficación correspondiente.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta SaIa
Especializada de este Tribunal, eD el expediente número
TJA/ S"SERA/ O25 12O24-TRA, promovido por 

 en su carácter de Síndica Municipal del Ayuntamiento de
Jojutla, Morelos y el ciudadano Alfredo Hernández Aya)a.

En el desatrogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenÍan alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA/02512O24-TRA; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, efl el exped.iente número
TJA/ S"SERA/ O27 /2O24-TRA, promovido por 

 en su carácter de Síndica Municipal del Ayuntamiento de
Jojutla, Morelos y el ciudadano

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ S"SERA/ O27 12O24-TRA; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de OS ándola ante la
Secretaria General de Acuerdos en
mediante lista turnó el expedien
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al. Actuario de la Sala
par a su notificación correspondiente.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/5"SERA/JDN-253 I 2024, promovido por 

 en su carácter de representante legal de 
 en contra del Policía Vial

adscrito a Dirección de Tránsito del Municipio de Xochitepec,
Morelos, de nombre Alberto García Aguilar (sic).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto d.e resolución del
expediente TJA/5"SERA/JDN-253/2024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, eo el expediente número
TJA/4"SERA/JRNF-246 I 2023, promovido por 
en contra del Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistrada y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el
Maestro en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada, solicitó que la resolución que en
su momento presentó como ponente en el juicio de mérito, sea
insertada como voto particular al presente asunto.

Por consiguiente, en uso de la voz, el Magisf¡¿de Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cntz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JRNF-246/2023; el cual se aprobó por mayoría de
cuatro votos, con el voto en contra del Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada, quien solicitó que la resolución que en
su momento presentó como ponente en el juicio de mérito, sea
insertada como voto particular al asunto que nos ocupa.

Des
que

Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
las Magistradas y los Magistrados integrantes del
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Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto
de resolución del expediente número TJA/4"SERA/JRNF-
2a612O23; siendo el siguiente: las Magistradas Titulares de la
Primera y Tercera Salas de Instrucción, así como los Magistrados
Titulares de la Segunda Sala de Instrucción y Quinta Sala
Especializada, expresaron su conformidad y emitieron su voto a
favor del mismo; no así el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, quien votó en contra, solicitando que la resolución
que en su momento presentó como ponente en el juicio de mérito,
sea insertada como voto particular al presente asunto.

En consecuencia, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/4"SERA/JRNF-24612023, con el voto en contra del
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, quien solicitó
que la resolución que en su momento presentó como ponente en el
juicio de mérito, sea insertada como voto particular; de conformidad
a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

A continuación, la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal, hace
constar que siendo las trece horas con cuarenta y cinco minutos,
del día nueve de Abril del ano dos mil veinticinco, el Maestro en
Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas; se retira
del recinto "Salón Presidentes", lugar en donde se está celebrando
la Sesión Ordinaria número trece del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. La anterior, constancia para
los efectos legales a que haya lugar.

Punto cuarenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el Oficio número 8051 12025, que suscribe la 

 en su carácter de Secretaria del Juzgado
Sexto de Distrito del Décimo Octavo Circuito en el Estado de
Morelos, por el que notifica que en el juicio de amparo indirecto
número 5BB /2024 promovido por el Magistrado en Retiro Jorge
Alberto Estrada Cuevas, se dictó sentencia de fecha treinta y uno
de Ma-r:zo del año en curso, en la qLte se determinó so el

acitado juicio. Lo anterior, para su conocimiento y efectos
que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el Oficio n ero
8051 12025 de fecha treinta y uno de Marzo del año dos
veinticinco, registrado con el número 2351, suscrito por la

S del Juzgado Sexto
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Estrada Cuevas, se dictó sentencia de fecha treinta y uno de Maszo
del ano en curso, en la que se determinó sobreseer el citado juicio.

En atención a su contenido, este Órgano Colegiado se dio por
enterado y tomó debida nota de 1o comunicado por la citada
funcionaria judicial, en el documento de cuenta, para los efectos
legales conducentes. Lo anterior, con fundamento en los artículos
4 fracción III; 12; 15; 16; 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI; 32
fracción I; 33 fracciones III, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos; 5, 7
fracciones I, III, VII inciso a); 10; 13 y 34 del Reglamento Interior
del Tribunal.

Punto cuarenta y seis del orden del dia.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Magistrada Monica Boggio Tomasaz
Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Magistrada Titular de la Primera Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veinticinco; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del
año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Magistrada Titular de la
Primera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes de Marzo del año dos
mil veinticinco. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI12025 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticinco.

Punto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo
Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este

correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
co
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En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veinticinco; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
}i'Iatzo del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veinticinco. Lo anterior, con fundamento en
1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/O112025 por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
del año dos mil veinticinco.

Punto cincuenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
coffespondiente al mes deMarzo del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de }l'f.atzo del año dos mil
veinticinco; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cincuenta y uno del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta a1

Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gesüón que presenta la
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mil veinticinco. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O25 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, púa el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticinco.

Punto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Manuel García
Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
del Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil
veinticinco; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cincuenta y tres del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Matzo del a-ño dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0L/2O25 por el cual se aprLreba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticinco.

Punto cincuenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín
Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil
veinticinco.

go de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
de cuatro votos; tener por rendido el informe de

s del Magrstrado Titular de la Quinta Sala Especialízada,acti
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correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticinco; lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto cincuenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del ano
dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
coffespondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0112O25 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticinco.

Punto cincuenta y seis del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel
Satgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaria General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, comespondiente al mes de Marzo
del año dos mil veinticinco. Lo anterior, pafa los efectos legales
procedentes.

Punto cincuenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de M
año dos mil veinticinco.

del

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno a por
unanimidad de cuatro votos; tener por recibidos los
Estratégicos y de Gestión, que presen la Secretaria Gen
Acuerdos del Tribunal de Justicia strativa del
Morelos, correspondiente al mes d del año
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artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI/2025 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del ano dos mil
veinticinco.

Punto cincuenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el Informe Financiero del mes de Marzo del año dos mil
veinticinco, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la C.P. Rosario Adá,n Vázquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, para su análisis,
discusión y, en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la C.P. Rosario Adán Yázquez, €r su
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y analisis, este Órgano Colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes deMarzo del ano dos mil veinticinco, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 13 fracción
III del Reglamento Interior del Tribunal; así como por el artículo
cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2O25 por el cual se
aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticinco.

Punto cincuenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la C.P. Rosario Adá,rr Yázquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Matzo del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos; tener por recibidos el informe de
actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Matzo del ano dos mil veinticinco. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/OL/2025 por el cual se aprueba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de Diciembre del año dos mil veinticinco.

Punto ta del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
C ente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de

del Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en srl
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carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al
mes de Marzo del aiio dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veinticinco. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 45 fracción X del Reglamento Interior del Tribunal de 1o

Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Punto sesenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Luis Antonio Contreras Galvez, en sn carácter de Asesor Jurídico
de este Tribunal, relativo al mes de Matzo del año dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O25 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero a1

treinta y uno de Diciembre del ano dos mil veinticinco.

Funto sesenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano Interno
de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Matzo del
año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de
Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como encargada
de despacho del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el culo de la
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Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Secretaria
de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como encargada de despacho
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Matzo del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de Control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Aríza Cuellar, en
su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno,
como encargada de despacho del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de }darzo del año dos mil
veinticinco. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI/2025 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticinco.

Punto sesenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado José Luis Lomelí
Martinez, €fl su carácter Visitador del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Marzo del ano dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Visitaduría, que presentó Licenciado José Luis
Lomelí Martinez, er su carácter de Visitador de este Tribunal,
correspondiente al mes de Matzo del año dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 40 fracción
IV del Reglamento Interior del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos.

Punto sesenta y cinco del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno, el Acuerdo del Informe trimestral de los ingresos y gastos
efectuados, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondientes del primero de Enero al treinta y uno de
Marzo del año dos mil veinticinco. Lo anterior, para su análisis,
discusión y, en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal,
preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del Pleno,
si tenían alguna manifestación que hacer en relación a este punto

o del día; a lo que contestaron que no; por lo que al no haber
s al respecto, sometió a votación la aprobación del
de Acuerdo que presentó; quienes expresaron su

aSen to y declarando el Magistrado Presidente, su aprobación
de cuatro votos.por
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Bajo esa idea, el Pleno aprobó por un¿Lnimidad de cuatro votos, el
Acaerdo PTJA/ 21/ 2025 por el atal se qprueba el Informe Trimestral
de los Ingresos A Gasfos efechtados del Tríbunal de Jusücia
Administratiua del Estado de Morelos, colrespondientes del mes de
Enero al mes de Marzo del qño dos mil ueinücinco; para los efectos
legales a que haya lugar y conforme al anexo único.

De la misma manera, se instruyó a la Secretaria General de
Acuerdos, para que con motivo de la presente determinación,
auxilie al Magistrado Presidente en todos los trámites
administrativos y legales que se requieran, PTd lograr el
cumplimiento de lo mandatado en líneas precedentes. Lo anterior,
de conformidad a 1o dispuesto por los artículos 4 fracción III; 12; 15
fracciones I, XVI, XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32
fracción I; 33 fracciones III, V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5, 7
fracciones I, III, VII incisos a) y 1); 10; 13 fracciones III, VI, XXIII; 34;
54 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto sesenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno, el Acuerdo de la Cuenta Pública Consolidada Trimestral
del periodo del primero de Enero aI treinta y uno de Marzo del ano
dos mil veinticinco del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en su
caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal,
preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del Pleno,
si tenían alguna manifestación que hacer en relación a este punto
del orden del día; a 1o que contestaron que no; por lo que a1 no haber
comentarios al respecto, sometió a votación la aprobación del
proyecto de Acuerdo que presentó; quienes expresaron su
asentimiento y declarando el Magistrado Presidente, su aprobación
por un¿aimidad de cuatro votos.

Bajo esa idea, el Pleno aprobó por unanimidad de cuatro votos, el
Acuerdo PTJA/ 22/ 2025 por el anal se aprueba lo Cuentq. Pública
Consolidoda Trimestrql del Tribunal de Justiciq Administratiuq del
Estado de Morelos, del periodo de| prímero de Enero aI treinta A uno
de Marzo del oño dos mil ueinticinco; para los efectos legales a que
haya lugar y conforme al anexo único.

De la misma m€¡.nera, se instruyó a la Secretaria General de
Acuerdos, para que con motivo de la presente determinación,
auxilie al Magistrado Presidente en todos los trámites
administrativos y legales que se requieran, Pffid lograr el
cumplimiento de lo mandatado en líneas precedentes. Lo anterior,
de conformidad a 1o dispuesto por los artículos 4 fracción III; 12; 15
fracciones I, XVI, XXI; 16; 18 apartado fracciones VI, XI, XVI; 32
fracción I; 33 fracciones III, V, XI, XXV de la Ley Orgánica del
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Punto sesenta y siete del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno, el Acuerdo del Informe de Avance de Gestión Financiera
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
periodo del primero de Enero al treinta y uno de Matzo del ano dos
mil veinticinco. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en su
caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal,
preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del Pleno,
si tenían alguna manifestación que hacer en relación a este punto
del orden del día; a 1o que contestaron que no; por lo que al no haber
comentarios al respecto, sometió a votación la aprobación del
proyecto de Acuerdo que presentó; quienes expresaron su
asentimiento y declarando el Magistrado Presidente, su aprobación
por unanimidad de cuatro votos.

Ba:'o esa idea, el Pleno aprobó por una.nimidad de cuatro votos, el
Acwerdo PIJA/ 23/ 2025 por el cttal se apru.ebo eI Informe de Auance
de Gestión Finqnciera del Tríbunql de Jusücia" Admini.stratiua del
Estado de Morelos, del periodo del primero de Enero al treinta A uno
de Mqrzo del año dos mil ueinticinco; para los efectos legales a que
haya lugar y conforme al anexo único.

De la misma manera, se instruyó a la Secretaria General de
Acuerdos, para que con motivo de la presente determinación,
auxilie al Magistrado Presidente en todos los trámites
administrativos y legales que se requieran , pü? lograr el
cumplimiento de lo mandatado en líneas precedentes. Lo anterior,
de conformidad a 1o dispuesto por los artículos 4 fracción III; 12; 15
fracciones I, XVI, XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XI'II; 32
fracción I; 33 fracciones III, V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5, 7
fracciones I, III, VII incisos a) y l); 10; 13 fracciones III, VI, XXIII;34;
54 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto sesenta y ocho del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó si había
atgún asunto general a tratar o alguna otra manifestación; a 1o que
contestaron que no. En ese sentido, permaneciendo en uso de la
voz, el Magistrado Presidente de este Tribunal, dio cuenta al Pleno,
el oficio número 3AS/TJA/SN/2o25 de fecha nueve de Abril del
año dos mil veinticinco, que suscribe la Magistrada Vanessa Gloria
Carmona Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos; a través
del cual, propone a la ciudadana Miriam EscamillaBaJtazar, para
ocupar laplaza de Auxiliar adscrita a la Tercera Sala de Instrucción
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, a
partir del día dieciséis de Abril del ano en curso. Lo anterior, con

en!6 en el artículo 28 fracción XIV de la Ley Orgánica del
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.Tri
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En el desahogo de este punto, el Pleno acordó por unaflimidad de
cuatro votos, tener por recibido el Oficio número
3AS/TJA /SN|2O25 de fecha nueve de Abril del año dos mil
veinticinco, suscrito por la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos; a través del cual,
propone a la Ciudadana Miriam EscamillaBaltazar, para ocupar la
plaza de Auxiliar adscrita a la Tercera Sala de Instrucción del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, a partir
del día dieciséis de Abril del ano en curso. En atención a su petición,
este Cuerpo Colegiado aprobó la propuesta de nombramiento que
formuló para que la Ciudadana Miriam Escamilla Baltazar, ocupe
el cargo de Auxiliar, adscrita a la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, por el periodo comprendido del dieciséis de Abril y
hasta el día treinta de Junio del año dos mil veinticinco. Asimismo,
se instruyó a la Secretaría General de Acuerdos, comunicar este
acuerdo a la Jefa del Departamento de Administración de este
Tribunal, püd que proceda a reafizar los trámites legales,
administrativos y contables a que haya lugar. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por los artículos 4 fraccion III, 16, 18
apartado A, fracciones IV, VI, XI, XVI; 28 fraccíón XIV; 32 fracciones
I, X; 42 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, V, VII, incisos a), 1), o); 1O;

13 34;54 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto sesenta y nueve del orden del día.- Aprobación y dispensa
de la lectura, en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número
trece del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, del día nueve de Abril del año dos mil veinticinco.

Posteriormente, el Magistrado Presidente reanudó esta Sesión
Ordinaria número trece, pidiendo a la Secretaria General de
Acuerdos, circular a las Magistradas y los Magistrados integrantes
de este Pleno, la Acta y someter votación su aprobación en todas

términos acordados.y cada una de sus partes y en
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En se gui$a-!a S ecr etaria de Acuerdos por instrucciones del
Magistradas y losMagistrado Presidente,

Magistrados integ4Bntes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional,
la aprobación de la Actá de la Sesión Ordinaria númé?o trece del
Pleno de este Tribunal; quienes no tuvieron comentarios u
observaciones al respecto, expresando su conformidad y emitiendo
su voto a favor de la mismq; por 1o que. el punto de acuerdo tuvo
cuatro votos a favor. I

Por consiguiente, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
cuatro votos, la Acta de la Sesión Ordinaria número trece del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
celebrada el día nueve de Abril del ano dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción III, 1 18

apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tri
Justicia Administrativa del Estado Morelos

Finalmente, el Magistrado por terminada
siendo las catorce horas con veinte
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del año dos mil veinticinco y convocó a las Magisfp¿das y los
Magistrados, a la próxima Sesión Ordinaria número catorce, que se
llevará a cabo a las once horas del día veintitrés de Abril del año
dos mil veinticinco. Firmaron los que en ella intervinieron, ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien legalmente actuaron y
dio fe.

El Pleno

Magistrado kttoyo Craz
Titular de la Segunda Sala

de Instrucción

Magistrada M Boggio Tomasaz M
Titular de la ra de

Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Titular de la Tercera Sala de Instru

Magistrado Manuel
Titular de la Cuarta
en Responsab

Es
en

Anabel Capistrán
de AcuerdosSecretaria

Las presentes firmas con'esponden a
del Pleno del Tribunal de Justicia

número trece

c-

nueve de del ano dos mil vein
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de la
Morelos, de fecha




